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项选择题1.某人年初存入银行10 000元，假设银行按每年10％

的复利计息，每年年末取出2 000元，则最后一次能够足额(2

000元)提款的时间是( )。A．6年 B．7年末C．8年 D．9年末2

两种证券完全正相关时，由此所形成的证券组合( )。A．能适

当地分散风险B．不能分散风险C证券组合风险小于单项证券

的风险D．可分散全部风险3有甲、乙两个证券组合投资，甲

的组合中有8种证券，乙的组合中有12种证券，其他条件相同

。由此( )。A．甲的风险与收益均高于乙B．甲的风险与收益

均低于乙C．甲的风险高于乙，但收益低于乙D．甲的风险低

于乙，但收益高于乙4某企业于年初存入10万元，在年利率

为12％、期限为10年、每半年复利一次的情况下，其实际利

率为( )。 ～A．24％ B．12．36％c．6％D．12．25％5一张面

额为l元的股票，每季度可获利O．1元。如果贴现率为8％，

则其估价为( )。A．1元 B．5元C．12．5元 D．8元6若使复利

终值经过4年后变为本金的2倍，每半年计息一次，则年利率

应为( )。A．1 8．10％ B．18．29％C．3 7．84％D．9．05

％7若投资组合包括市场全部股票，则投资者( )。A．只承担

公司特有风险B．不承担市场风险C．只承担市场风险D．承

担所有风险8已知风险组合的期望报酬率和标准差分别为15％

和20％，无风险报酬率为8％，某投资者除自有资金外，还借

入20％的资金，将所有的资金用于购买市场组合，则总期望

报酬率和总标准差分别为( )。A．16．4％和24％ B．13．6％



和16％C．16．4％和16％D．13．6％和24％9关于不同经济情

况的报酬率的概率分布与股票风险的描述正确的有( )。A．概

率分布越均匀，风险越低B．概率分布越集中，风险越低c．

概率分布越分散，风险越低D．概率分布越对称，风险越

低10．关于p系数，下列叙述错误的是( )。A某股票p系数大

于1，则其风险大于平均市场风险B某股票β系数等于1，则其

风险等于平均市场风险C．某股票β系数小于l，则其风险小

于平均市场风险D．β值越小，该股票收益率越高11．某校

准备建立科研奖金，现准备存入一笔现金，ii~l-以后无限期

地在每年年末支取利息20 000元用来发放奖金。在存款年利率

为10％的条件下，现在应存入( )元。A．2501)00 B．200 000C

．215 000 D．16 00012．某人将6 000元存入银行，银行的年利

率为10％。按复利计算，则5年后此人可从银行取出( )元。A

．9 220 B．9 000C．9 950D．9 66313．假设1~1 10％的年利率

借款30 000元，投资于某个寿命期为10年的项目，为使该投资

项目可行，每年至少应收回的投资数额为( )。A．6 000 B．3

000C．5 374 D．4 88214．某企业发行债券，在名义利率相同

的情况下，对其比较有利的复利计息期是( )。A．1年 B．半

年C．1季 D．1月15．某公司股票的B系数为1．5，无风险利

率为8％，市场上所有股票的平均报酬率为10％，则该公司股

票的报酬率为( )。A．8％ B．15％C．11％D．12％16．计量

一项资产风险收益率最佳的风险度量指标是( )。A．方差 B．

标准差C．相关系数 D．贝他系数 100Test 下载频道开通，各
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